Итоги конкурса методической продукции, сопровождающей внедрение стандартов WORLDSKILLS в профессиональное образование

В ноябре-декабре 2021 года состоялся Конкурс методической продукции, заявленный с целью активизации методической деятельности и повышения педагогического мастерства преподавательского состава в области развития содержания профессионального образования, учета стандартов Worldskills, популяризации опыта работы на базе мастерских по стандартам Worldskills.
Девятнадцать участников Конкурса предоставляли методические разработки, учитывающие требования стандартов Worldskills, описывали опыт применения в образовательном процессе соответствующих технологий, системы оценивания результатов по данной методике, использование дидактического оборудования мастерской по стандартам Worldskills.
	Победителями в номинации «Рабочая программа дисциплины общепрофессионального цикла, междисциплинарного курса, профессионального модуля, учебной, производственной практики» стали преподаватели ГАПОУ СО «Камышловский педагогический коллдеж» Г.П. Лотова и Е.В. Шаркова.
Лучшим «Комплектом оценочных средств дисциплины общепрофессионального цикла, междисциплинарного курса, профессионального модуля, учебной, производственной практики» признан фонд оценочных средств преподавателей ГБПОУ «Курганский педагогический колледж» А.Р. Камаловой и И.В. Ражиной. Призерами данной номинации явились М.В. Пермякова, И.В. Щербинова и С.В. Менщикова («Курганский педагогический колледж»).
В номинации «Методические рекомендации (рабочая тетрадь) для практических работ по программе дисциплины общепрофессионального цикла, междисциплинарного  курса, профессионального модуля; методические рекомендации (рабочая тетрадь) для самостоятельной работы программам дисциплины общепрофессионального цикла, междисциплинарного курса, профессионального модуля; методические рекомендации (рабочая тетрадь) для учебной или производственной практики» победителем стала преподаватель ГАПОУ СО «Свердловский педагогический колледж» Т.Ю. Пухова.
[bookmark: _GoBack]Программа профессиональных проб «Траектория» А.А. Феденевой (ГАПОУ СО «Ирбитский гуманитарный колледж» признана экспертами лучшей в номинации «Программы дополнительного профессионального образования (повышения квалификации) для педагогических работников; общеобразовательные общеразвивающие программы (профессиональные пробы)». Призерами номинации стали Е.В. Обросова и С.С. Садыкова («Ирбитский гуманитарный колледж»).
Благодарим всех участников Конкурса за популяризацию передового педагогического опыта по обновлению содержания образовательных программ с учетом стандартов Worldskills.

